

吉林敬信湿地迎来数万只候鸟北归

新华社长春3月14日电 (高楠 魏静) 三月中旬, 冰雪仍在, 吉林延边珲春敬信湿地迎来数万只北归的候鸟, 丹顶鹤家族悠闲漫步, 大雁群飞起时遮天蔽日, 场面震撼。

随着鸟类的到来, 到敬信湿地观鸟和拍摄鸟类的人群络绎不绝。“我年年春季都来湿地拍摄鸟类, 这次看到的丹顶鹤有30多只, 大雁大约有数万只。”摄影爱好者万兴复说。

北归的候鸟中, 有国家一级保护鸟类丹顶鹤、国家二级保护鸟类白额雁, 还有豆雁等雁类和鸭类, 敬信湿地的沼泽边和芦苇荡里, 丹顶鹤或三四只成群, 或者十几只一起, 时而悠然踱步, 时而翩翩起舞。在丹顶鹤的迁徙停歇群中, 能看到有头顶鹤家族群, 其中有披着黄褐色绒羽的亚成体小丹顶鹤。

吉林省林业科学研究院研究员吴志刚介绍, 敬信湿地是候鸟迁徙通道上的一个重要的迁徙停歇地。这条通道从朝鲜半岛开始, 经敬信湿地所在的图

们江下游, 向北到黑龙江境内的兴凯湖和三江平原以及俄罗斯的海滨地区。

“近几年, 每年春季在敬信湿地停歇的鸟类有几十万只, 一些珍稀濒危鸟类也在此停歇, 如丹顶鹤、白头鹤、白枕鹤等。敬信湿地对于水禽的保护和濒危鸟类的保护都具有重要意义。”吴志刚说, 敬信湿地候鸟停歇数量如此之多, 缘于这里生态环境的改善和保护力度的加大。

自2015年4月1日起, 长白山森工集团重点国有林区全面停止商业性采伐, 包括敬信湿地在内的森林湿地的生态环境都得到明显改善。近年来, 长白山森工集团加大对野生鸟类和野生动物的保护力度, 在敬信湿地通往珲春市的主要交通路口, 设立临时检查站点, 检查过往车辆, 防止和查处偷猎分子跨区域作案。

据介绍, 敬信湿地还设了保护站, 进一步加强鸟类疫情巡查监测, 重点加强对鸟类繁殖地、停歇地、迁徙通道的疫情监测和巡查, 并指定一名站员负责每天的疫源疫病报告工作, 确保群众生命财产和野生动物种群安全。



3月14日, 居民在南昌市青云谱区徐家坊街道塔子桥社区学习食品安全知识。国际消费者权益日即将到来之际, 江西省南昌市青云谱区徐家坊街道工作人员组织志愿者, 为辖区居民介绍食品质量鉴别小常识及果蔬日常食用应注意的细节等, 增强居民的食品安全意识。

12315互联网平台上线 消费维权进入互联网时代

新华社北京3月14日电 (记者赵文君) 由国家工商总局开建设的全国12315互联网平台14日试运行并将于15日正式上线, 消费者在平台上登录注册后可以通过电脑、手机等多种途径24小时进行投诉、举报。

国家工商总局副局长唐军介绍, 这是工商部门“互联网+政务服务”的一项重大举措, 标志着我国消费维权工作进入互联网时代。12315互联网平台和原有12315热线电话协同配合, 发挥各自优势, 在利用大数据加强市场监管, 营造良好市场秩序和放心消费环境方面发挥重要作用。

国家工商总局消费者权益保护局局长杨红灿表示, 12315平台可以实现消费者诉求网上处理流程透明化, 有利于畅通消费者诉求、消费维权的共治, 有利于整合工商行政执法力量、依据“大数据”进行“靶向”市场监管。

从1999年工商部门将全国处理消费者投诉举报咨询电话统一为12315后, 逐步建立起覆盖城乡、便民高效的12315体系。据统计, 从1999年至2016年, 全国共受理各类消费者投诉7312.8万件, 为消费者挽回经济损失173亿元。

(上接一版)

合力

截至3月12日, 洮北区拆除违建131户, 拆除面积14915平方米, 推进速度之快, 拆除规模之大, 源自于洮北区党员干部的扎实工作, 更源自于洮北群众的理解与支持。

拆违过程中, 各攻坚组按照“先上宣传队, 再上工作队”的思路, 坚持“劝导为主、强制为辅、法治引领、宣传先行”的工作原则。各攻坚组工作人员深入片区走户摸排, 与违建户交朋友、讲政策, 以真情感人, 以真心动人, 赢得了违建户的理解与支持, 更赢得了百姓良好的口碑。同时, 利用电视、报纸、手机客户端等大力宣传拆违工作, 并以图片形式将拆后与拆前的环境进行对比, 引导百姓认识拆违工作的重要性和必要性, 使一些违建户主动参与拆违工作中来, 推动拆违工作快速有序推进。

“过去一年, 洮北区的老城改造让老百姓的生活环境发生了很大的变化, 作为一名普通百姓看在眼里, 喜在心里, 特别是冬季设备深雪时, 城管人员和环卫工人作出了许多努力, 让我深受感动。突然觉得自己家的门斗与老城改造特别不协调, 就决定自己动手把它拆了。”一家地菜锅烙馆的老板张女士一边清理门斗里的杂物, 一边说出了自己的想法。拆违工作人员也参与到清理工作中, 帮助张女士清理杂物。

在洮北区老城区综合提升改造的推进过程中, 拆除违建工作如今成了百姓称道的“民心工程”。为了确保拆违工作不影响百姓的正常生活, 洮北区对每一处拆违产生的建筑垃圾进行了及时清理, 以最快速度还百姓一个干净整洁的生活环境。

同心

“群众的事再小也是大事。”为了保质保量完成拆违任务, 洮北区四个班子主要领导亲自带队, 研究措施, 现场指挥, “哪户有什么困难?”“拆违中应该注意什么?”“如何做好拆违宣传?”每一件事、每一个细节、每一项措施都认真研究, 反复推敲, 确保在征得群众理解和认可的情况下完成拆违工作。

“拆违工作中, 我们始终坚持以人为本, 有情操作, 尽量与违建业主协商达成自拆协议, 但如果遇到钉子户拒不拆除者, 我们将依法履行法律程序, 进行强制拆除, 决不手软。”拆违工作人员说。

今年拆违攻坚战打响以来, 洮北区各拆违包保部门, 敢于碰硬, 依法办事, 公平公正。在实施操作过程中, 坚持一把尺子、一个标准, 阳光操作, 做到拆违面前人人平等, 执行政策处处公正, 为顺利推进拆违工作奠定了良好的基础。

拆违工作人员更是加班加点, 有时遇到不理解或违建业主就多次讲理、讲法、讲政策, 铁路第二小学附近永胜胡同内的5处连片违建存在时间长、占地面积大、群众意见多, 拆违攻坚组一次次深入违建业主家做工作, 讲道理, 晓之以情, 动之以理, 刚开始, 违建业主还找种种理由故意拖延拆除违建。但几个回合下来, 违建业主认识到“老城改造顺应民意, 凡是违建, 一处不留。”最终, 5个违建业主先后同意让拆违包保部门代为拆除各家违建。违建业主同意拆除的当日, 拆违包保部门就将5处连片违建一一拆除, 并及时清运了建筑垃圾, 腾出了几百平方米的空地, 使小区显得格外宽敞。居民都拍手称赞:“这老城改造太符合咱老百姓的心愿了, 我们双双点赞。”

18个攻坚日, 18天的攻坚战, 洮北区拆违率达到了47.46%。“不完成任务, 决不收兵!”洮北的声音铿锵有力, 依法拆违, 洮北正持续发力不停歇。

新华社重庆3月13日电 (记者赵小帅 徐博) 重庆市日前制定出台了《巴渝工匠2020年实施方案》, 计划到2020年, 新增高技能人才30万名。

其中, 到2020年, 引进500名海外高层次技能人才、5000名急需紧缺高技能人才, 培养5万名适应企业岗位需求的高技能人才; 通过请进来、走出去, 培养2000名具有全球化视野、掌握国际一流技术标准、比肩国际先进工艺水平的中国工匠; 组织评选和重点宣传一批具有新知识、新技能、新业绩、新贡献的杰出高技能人才。

同时, 通过建设一批高技能人才培训基地、高技能

重庆计划新增高技能人才30万名

专家工作室、公共实训中心、优质技工院校等平台, 实训、培养高技能人才; 构筑分层分类的职业技能竞赛平台, 打造重庆职业技能竞赛品牌; 实施全民技能提升工程, 面向全社会广泛开展职业技能培训。

重庆市人力资源和社会保障局局长相关负责人介绍, 方案将围绕重庆市“6+1”支柱产业、十大战略性新兴产业、十大战略性新兴产业等重点产

业领域, 加大紧缺高端人才培养、优秀技能大师激励、海外高层次人才引进力度, 到2020年, 新增高技能人才30万名。这位负责人说, 方案的实施将为重庆市加快建设国家重要现代制造业基地、国内重要功能性金融中心、西部创新中心和内陆开放高地、长江上游地区经济中心提供坚强的技能人才保障和紧缺智力支持。

“中国网事·感动2017”一季度评选推荐公告

新华社“中国网事·网络感动人物评选”活动2010年经中央外宣办批准, 由新华社发起并主办, 新华网、新华社中国网事栏目承办, 在民政部、中央网信办的全程指导下, 至今已成功举办七届。

七年来, 新华社历任社长多次在重大场合提及感动人物事迹精神, 亲自出席颁奖典礼并接见感动人物; 新华社总编辑何平为中国网事感动人物评选专门题词“网络无疆、人间有爱、大美无言、草根有力”, 本着“起源于网, 放大了网, 互动于网, 影响于网”的活动宗旨, 开创了国内首个以网络草根为报道和评选对象、发动网民通过互联网评选的公益活动。

“中国网事·感动2017”一季度网络人物评选将于2017年4月1日正式启动。现面向全社会征集感动人物候选人, 推荐原则如下:

- (1) 被推荐对象需为“网络草根”;
- (2) 被推荐对象的主要事迹需发生在2017年度或主要影响产生在2017年度(未去世);
- (3) 被推荐对象的事迹真实、可靠, 被网络媒体报道并对社会产生正能量。

请推荐单位于2017年3月15日12点前将推荐表格发送至 zhongguowangshi@news.cn。

新华社中国网事感动人物评选办公室
2017年3月10日

白城市生态新区鹤鸣湖公园 诚招运营商的公告

一、项目简介

鹤鸣湖公园位于白城市生态新区核心区, 北起东海路, 南至图马路, 东临南九街, 西接长庆南街, 是白城市最大的以鹤文化为主题的公园, 是生态新区生态系统、城市景观的重要组成部分, 为白城人提供休息、游览、锻炼等场所。公园配备有大型音乐喷泉、舒适长椅、停车场、游船码头、公共厕所等。通过鹤鸣湖公园建设, 打造亲水、戏水、商居、休闲、娱乐、旅游的一体化, 改善了生态新区的区域生态环境, 成为白城市集净化、绿化、美化、亮化于一身的靓丽自然景观走廊和旅游风景点。

总体指标: 鹤鸣湖公园总用地面积为94万平方米; 总绿地面积为32.8万平方米; 总水体面积为54万平方米; 广场面积为5.4万平方米; 道路面积为1.8万平方米, 停车位50个。

其他设施: 码头1座、服务用房4座、公共厕所4座, 总建筑面积2160平方米; 桥梁7座, 主园路长2600米, 宽7米, 其中塑胶人行步道宽2米。

二、项目内容

在现有新区鹤鸣湖设施的基础上, 在不影响湖区规划和环境基础上, 开展相关游乐项目的开发和建设, 其方案必须经过新区批准。

三、运营管理期限

自合同签订之日起暂定5年。

四、运营商资格要求

(一) 投资人必须具有独立法人资格, 有完善的管理制度及满足项目管理要求的专业技术人员, 且企业3年内无亏损。

(二) 具有相应管理资质及类似运营经验优先(需提供运营合同或运营业绩证明)。

(三) 本项目不接收联合体形式。

五、成交商的确定

(一) 按照资格要求对报名企业进行初选。

(二) 由招商工作组对企业进行符合性审查, 包括工作组

成员及专家组成员对报送的方案、资料进行审查或实地考察。

(三) 以竞争性谈判方式确定成交商。

六、报名、资料索取

如贵公司有意参与该项目可携带企业营业执照副本、法定代表人证明、税务登记证、组织机构代码原件(复印件加盖公章)等资料于2017年3月22日至2017年3月31日期间, 每天9:00至16:00, 派人员前往新区招商局联系相关资料和进行现场勘查。地址: 白城市生态新区建设领导小组办公室。

联系人: 梁涛

联系电话: 0436-6982000

白城市生态新区建设领导小组办公室

2017年3月15日

白城市大众轿车销售维修有限公司

各品牌车友“会员制”优惠政策



为回馈新老客户, 2017年白城市大众轿车销售维修有限公司集品牌4S店20年营销服务的雄厚实力, 特推出各品牌车友会员制, 实现网络化、管家式服务!

1. 会员购(贷款购)车、转介绍(贷款购)车、二手车置换, 价格优惠多到动心。
2. 公司机油、三滤等配件实行超市化, 任由会员自选。会员消费积分满1000元可兑换50元现金券, 可兑换本店所有商品, 售后保养、维修、配件、精品、钣金喷漆等消费服务。

3. 会员车辆新保、续保除保险公司折让外, 还有意外惊喜折扣。折让+折扣才能让会员真正省钱!
4. 会员尊享“管家式”服务: 白城市内24小时免费救援, 四会一区及各乡镇40多个快修站实现就地、就近救援服务(按实际里程收费)。
5. 定时提醒服务: 免费提醒会员车辆年检、驾照审验、换证到期、保险到期、保养到期等多项服务!



会员办理热线: 0436-3606330 清障救援电话: 0436-3322999
铃木销售: 0436-3669555 海马销售: 0436-3369555 五菱销售: 0436-5085050

功德苑骨灰盒搬迁公告

根据消防及安监部门针对我中心骨灰寄存楼关于安全方面的相关要求, 责令我单位必须及时整改用电防火等安全隐患, 为提高防火防盗安全系数, 改善骨灰寄存楼的整体环境, 根据殡仪馆改造工程的总体规划, 需将福寿宫骨灰寄存楼进行维修改造, 凡是寄存在功德苑寄存间的所有骨灰盒均需于2017年5月1日前迁出。

具体迁出办法:

- 一、迁出后可在其他寄存间内选择空位安放, 只办理存放手续, 不收取费用, 按原寄存有效期存放即可。
- 二、迁出后选择在我中心所属的清平园公墓安放的, 可在墓款中减去未到期部分寄存费的同时, 再给予相应的优惠。
- 三、迁往外地的, 只办理骨灰盒取走手续, 不收费。逾期未办理迁出骨灰, 将由本中心统一进行安置。

特此公告, 望周知, 感谢您的合作!

白城市殡葬管理服务中心
2017年3月1日



内蒙古自治区乌兰浩特市人民法院公告

车建英、白城市源泰房地产开发有限公司: 本院执行的孙志成与车建英、白城市源泰房地产开发有限公司民间借贷纠纷一案, 因车建英和白城市源泰房地产开发有限公司下落不明, 依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定, 向车建英、白城市源泰房地产开发有限公司公告送达本院(2016)内2201执105号执行通知书, 责令车建英、白城市源泰房地产开发有限公司自本通知送达之日起3日内履行通知书所确定的义务。

一、被执行人车建英、白城市源泰房地产开发有限公司给付申请执行人孙志成案件款4479000.00元。
二、案件受理费21316.00元、保全费5000.00元、公告费150.00元、申请执行费47190.00元, 由被执行人车建英、白城市源泰房地产开发有限公司负担。
本公告自发出之日起, 经过60日即视为送达。
特此公告
2017年3月10日

内蒙古自治区乌兰浩特市人民法院公告

车建英、白城市源泰房地产开发有限公司: 本院执行的冯亮与车建英、白城市源泰房地产开发有限公司民间借贷纠纷一案, 因车建英和白城市源泰房地产开发有限公司下落不明, 依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定, 向车建英和白城市源泰房地产开发有限公司公告送达本院(2016)内2201执213号执行通知书, 责令车建英和白城市源泰房地产开发有限公司自本通知送达之日起3日内履行通知书所确定的义务。
一、被执行人车建英给付申请执行人冯

亮案件款1050000.00元及利息。
二、被执行人白城市源泰房地产开发有限公司对上列欠款承担连带给付责任。
三、案件受理费7188.00元、保全费5000.00元、公告费150.00元、申请执行费13179.38元, 由被执行人车建英、白城市源泰房地产开发有限公司负担。
本公告自发出之日起, 经过60日即视为送达。
特此公告
2017年3月10日

通知

白城市中吉燃气经销有限公司于2017年2月已给高洪亮、胡立波二人下发返岗通知, 至今未到岗, 旷工已经超过7天。按照《人力资源管理制度》中第二十一条第三款规定, 给你下发解除劳动关系通知。
本公司将于2017年3月13日与你正式解除劳动关系。请你在本通知见报之日起15个工作日内来我公司办理解除劳动关系手续。
特此通知
白城市中吉燃气经销有限公司
2017年3月13日

白城玛丽亚妇产 医保 新农合在院报销

看妇科 治不孕 生孩子
新农合报销后 顺产仅需550元
☎6187999 白城火车站对面